

**9 сентября 2022 г.**

## **ЛиШиони о Вселенной внутри нас**

ЛиШиони, обитатель планеты Шимор, который является специалистом по изучению астрального мира на своей планете, решил рассказать нам о своём видении пути духовного развития.

---

Расширьте свой разум до пределов Вселенной. Пусть вашей границей станет бесконечность.

Каждый бессмертный дух является целой безграничной Вселенной, сам того не понимая. Когда он попадает в своё внутреннее пространство, он начинает осознавать свою безграничность и знакомится со звёздами и созвездиями своего внутреннего космоса.

Он становится другим, постигает мудрость в Свете и понимает, что ему больше не нужно перед кем-то унижаться, чтобы получить материальные блага, ведь он безграничен и самодостаточен, он сияет.

Это сияние начинает пробиваться изнутри и все вокруг понимают, что человек изменился. У многих это вызывает тревогу и страх потери привычной картины мира и тогда другие частицы бесконечного Света, сочинившие сами для себя страшную сказку и много воплощений строившие себе тесную и тёмную клетку, начинают тратить время своей жизни на возвращение пробудившего в себе Свет обратно во тьму ограничений, в болото страхов, недоумений и недоверия потоку Жизни, которая и есть Свет, несущий всех навстречу самому себе.

Когда безграничная, полная тайн и загадок Вселенная облекается в маленькое «я» и что самое страшное, поверит в это и начинает жить, как маленькое «я», начинается много проблем, связанных с жадностью, ревностью, маленькими потребностями, свойственными сознанию, ограниченному рамками повседневности.

Но стоит открыть в себе Вселенную, мир станет светлее и теплее, для вас самих и для всех окружающих.

Перестаньте искать где-то чудеса, подойдите к зеркалу и улыбнитесь себе. Вы - самое большое чудо во всей Вселенной и ваша настоящая проблема только в том, что вы забыли, что им являетесь.

Вы ищете чудеса по всему миру, ездите в места силы, ходите к гуру и к духовным проводникам только потому что забыли свою истинную природу. Каждое утро подходите к зеркалу, улыбайтесь себе и говорите вслух, что вы есть Свет истинной Любви и с Любовью и благодарностью принимаете все проявления этого материального мира, который на самом деле является одной из малых граней, отражающих вашу бессмертную, бесконечную, истинную суть.

Посмотрите себе в глаза, а потом повернитесь к миру с прямым и открытым взглядом Любви, понимания и принятия всего, что происходит.

День, начавшийся с такого взгляда, не может пройти как обычно, с проблемами, ссорами, непониманием и недоверием. Вся Вселенная повернется в сторону счастья и любви,

исходящих из той точки пространства, где будете находиться вы.

Пройдите по улице в состоянии Света и вы увидите, как ваша энергия входит в других и заряжает их радостью и добротой. Люди, находившиеся в этот момент в вашей реальности, начинают принимать это состояние и улыбаться вместе с вами.

Представьте, как просто изменить мир, только ощутив радость внутри себя и не боясь ее проявить. Людей, находящихся на слишком низковибрационных частотах, ваш Свет будет беспричинно раздражать и они подумают о вас дурно, ничего о вас не зная.

Но их мысли совсем неважны для Света в Вас, для него имеет значение лишь то, что люди вокруг улыбаются и мир наполняется Светом и красотой их счастливых лиц.

Каждый раз, когда вы грустите и осуждаете мир и себя, тогда вы раскручиваете свою Вселенную в сторону всё большего и большего негатива. Будущего нет, ибо оно изменчиво.

И в этом есть огромное наслаждение. Наслаждение от осознания того, что в любой момент можно остановить свою реальность, сказать «стоп» для негативных событий, и как по взмаху волшебной палочки, изменить свою настоящую и будущую жизнь, поменяв только своё отношение к ней.

Весь окружающий мир начинается с мыслей о нём. Если они негативные, то не удивляйтесь, постоянно получая проблемы.

Возьмите себя в руки, доверьтесь Богу и вместе с Ним идите по жизни. Радуйтесь и наслаждайтесь ею и не ищите в ней смысла – его просто нет. Весь смысл жизни состоит в том, чтобы прожить её с наслаждением всеми проявлениями окружающего мира.

Радуйтесь первым лучам солнца, которые пронизывают ваше тело, наполняя вас светом и согревая. Позвольте себе, как в детстве, лечь на траву и начать любоваться облаками, выдумывая, на что они похожи, что развивает интуитивное начало в вас, открывая дорогу внутреннему видению.

Пойдите в парк и посмотрите, как опадают осенние листья, как золотистая листва становится ковром под ногами. С радостью прикоснитесь к ней и осознайте эту материю частью себя. Важно отпустить себя, вновь стать ребенком, свободным и беззаботным. Состояние мудреца – это состояние ребенка, чистого и открытого миру.

---

ЛиШиони - специалист по астральным взаимодействиям, планета Шимор.

Март, 2020 г.

---

[РЕКОМЕНДАЦИИ О ЖИЗНИ ОТ ВАНГИ](#)

[КАК ПОЧУВСТВОВАТЬ БОЖЕСТВЕННУЮ ЭНЕРГИЮ](#)

[О ВОПЛОЩЕНИИ НА ЗЕМЛЕ ОТ ЛИШИОНИ](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» [https://zen.yandex.ru/cassiopeia\\_center](https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center)  
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub  
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»  
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>